
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.8/2022 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
 

Στο Ξυλόκαστρο και στην αίθουσα του Κέντρου Νεότητας Ξυλοκάστρου, συνεδρίασε σε 
δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 
σήμερα την 25/05/2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:30 ύστερα από πρόσκληση του 
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου με αριθμό 6430 και ημερομηνία 20-05-2022 που 
επιδόθηκε σε κάθε έναν Δημοτικό Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  67  
του Νόμου 3852/2010. 
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η  δημοτική υπάλληλος  Ερασμία Δρούγκα ειδική 
γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 27 
Δημοτικών Συμβούλων  βρέθηκαν παρόντες 15. 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:1/ ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Πρόεδρος), 
2/ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 3/ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 4/ ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5/ΛΟΝΤΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 6/ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΕΛΙΝΑ 7/ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 8/ ΝΙΑΡΡΟΣ 
ΗΛΙΑΣ, 9/ ΔΟΥΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 10/ ΧΑΡΤΣΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 11/ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ 
ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 12/ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 13/ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 14/ 
ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ, 15/ΚΑΛΥΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 2/ ΜΕΤΕΒΕΛΗΣ 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ 3/ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, 4/ ΔΟΥΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ,5/ ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,6/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 7/ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8/ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
9/ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 10/ΑΔΑΜΟΠΟΎΛΟΥ ΠΑΤΡΙΝΙΑ – ΜΑΡΙΑ (ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ), 
11/ΤΣΙΡΜΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ,12/ ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ - ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΓΙΟΛΑ).  
 
Στη συνεδρίαση  κλήθηκαν οι Πρόεδροι των  Κοινοτήτων  για τα θέματα που τους 
αφορούν.  
Στη συνεδρίαση κλήθηκε και  παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Βλάσιος Τσιώτος.  

 
                                                                                                             Αριθμ. Αποφ. 43/2022 
 
. 
ΘΕΜΑ: «Έγκριση παραχώρησης χώρου για εγκατάσταση επίγειου υποσταθμού 
συνεπτυγμένου τύποι (compact) από τη ΔΕΔΔΗΕ στη πλατεία του Ι.Ν.Αγ.Βλασίου». 
 
Ο Πρόεδρος εισάγοντας το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι: 
Η Τ.Υ. μας έστειλε  το από 07-04-2022 έγγραφο της σύμφωνα με το οποίο αναφέρει ότι η 

ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.  προβαίνει σε αναβαθμίσεις του δικτύου της με υπογειοποίηση των δικτύων της 

λόγω της αύξησης των φορτίων και της ασφαλούς λειτουργίας προτείνεται και για λόγους 

αισθητικής αναβάθμισης στην ευρύτερη περιοχή της πλατείας του Ι.Ν. Αγίου Βλασίου, ο Υ/Σ 

6 Ξυλοκάστρου που βρίσκεται επί δίστυλου στην διασταύρωση των οδών Αγίου Βλασίου & 

Κολοκοτρώνη να καθαιρεθεί και να μεταφερθεί σε νέα θέση με νέο επίγειο Υ/Σ 

συνεπτυγμένου τύπου (compact) στη νοτιοδυτική γωνία του βόρειου τμήματος της πλατείας 



Αγίου Βλασίου. Σχετικά είναι τα έγγραφα: α/ το με αριθ. Πρωτ.1622/22.03.2022 έγγραφο της 

Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.  Α.Ε. και β/ το με αριθ. Πρωτ 2671/02.03.2022 έγγραφο του Δήμου μας. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη 
λήψη απόφασης του με σκοπό  την παραχώρηση χώρου  στη νοτιοδυτική γωνία του 
βόρειου τμήματος της πλατείας Αγίου Βλασίου  για την τοποθέτηση   νέου επίγειου Υ/Σ 
συνεπτυγμένου τύπου (compact) από τη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε, μετά του από 07-04-2022 εγγράφου 
της Τ.Υ. του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη του την αριθ. Πρωτ. 4479 -8/4/2022 εισήγηση 

της Τ.Υ. , τα λοιπά δικαιολογητικά και την 16/2022 απόφαση ΕΠΟΙΖΩ και βτην αρ, 7/2022 

απόφαση της Κοινότητας Ξυλοκάστρου. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Παραχωρεί χώρο  στη νοτιοδυτική γωνία του βόρειου τμήματος της πλατείας Αγίου 
Βλασίου  για την τοποθέτηση   νέου επίγειου Υ/Σ συνεπτυγμένου τύπου (compact) από τη 
ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε, μετά του από 07-04-2022 εγγράφου της Τ.Υ. του Δήμου Ξυλοκάστρου – 
Ευρωστίνης. 
Στην συνεδρίαση κλήθηκε και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ξυλοκάστρου ο 
οποίος ψήφισε θετικά το θέμα αυτό. 
 

                                            Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 43/2022 
                Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 
                       Ο Πρόεδρος                         Τα Μέλη 

                                             Υπογραφή                       Υπογραφές 
                                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

                                                                    ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΚΟΣ 


